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 تاضم شطح سَال ضزیف

 کٌیس.زضستی یا ًازضستی ػثاضت ّای ظیط ضا تؼییي  1

 استاًساضز کًٌَی ظهاى تطاساس زلت تسیاض ظیاز ساػت ّای اتوی تؼطیف شسُ است.الف( 

 استفازُ هی کطز. گالیلِ زض تطذی اظ کاضّایش اظ ضطتاى ًثض ذَز تِ ػٌَاى ظهاًسٌجب( 

 تِ ًیطٍی جاشتِ ی تیي هَلکَل ّای هایغ ٍ جاهس زض سطح تواس آى ّا ًیطٍی ّوچسثی هی گَیٌسج(

 افعایش اضتفاع اظ سطح ظهیي چگالی َّا افعایش هی یاتس.تا ت( 

1 

 تِ سَالات ظیط پاسد زّیس. 2

 کسام ٍیژگی ًمطِ لَت زاًش فیعیک است؟الف( 

 پَشیسى جلیمِ ی ًجات چگًَِ هی تَاًس هاًغ غطق شسى ها زض آب شَز؟ب( 

پطتمال تسٍى تمالی ضا زضٍى ظطف هحتَی آب تیٌساظین چِ اتفالی هی افتس؟ اگط اگط پطج( 

 پَست تاشس پیش تیٌی شوا چیست؟

 تَضیح زّیس چطا ٍلتی للن هَیی ضا اظ آب تیطٍى هی کشین هَّای آى تِ ّن هی چسثٌس؟ت( 

ًی تچسثاًین ٍ زض آى فَت کٌین چِ اتفالی ضخ هی زّس؟ اگط زٍ ًَاض کاغصی تِ اًتْای یک  ث(

 زلیل آى ضا تَضیح زّیس.
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 کٌیس.گعیٌِ صحیح ضا اًتراب  3

  زض کسام گعیٌِ یکای فطػی کویت هَضز ًظط زضست تیاى شسُ ا ست؟لف( ا

1 )  
    

 2                    2 )  
    2

 2                3 )   
  

 ّوِ هَاضز صحیح است( 4     2   

 ؟ استًطزُ  ای  ی ظیطکسام یک اظ کویت ّا ب(

 جاتجایی( 4                  ًیطٍ( 3            تٌسی( 2             شتاب( 1

 حاصل کسام ػثاضت ظیط زض فیعیک ّطگع لاتل هحاسثِ ًیست؟ج( 

1 )4m/s÷2s            2 )4km/h ×3s             3 )2atm-2Pa       4 )6cm
3
+2mm

2 

زض لَلِ ّای هَییي تِ تطتیة  ًیستٌسٍ هایؼاتی کِ تط کٌٌسُ  اًس( سطح هایؼاتی کِ تط کٌٌسُ ت

 چگًَِ است؟ 

 ( ّط زٍ فطٍضفت4ِ( ّط زٍ تطآهسُ         3( فطٍضفتِ، تطآهسُ            2( تطآهسُ، فطٍ ضفتِ        1

1 

45/6cmیک ٍسیلِ اًساظُ گیطی زیجیتال حجن یک هؼکة ضا  4
3
ًشاى هی زّس زلت ایي ٍسیلِ   

mا ًساظُ گیطی تطحسة 
 کسام است؟  3
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زض هاُ  هیکطٍهتطهیلی هتط زض ضٍظ است تٌسی ضشس هَ چٌس  5/0تٌسی ضشس هَی اًساى حسٍز  5

0ضٍظ زض ًظط تگیطیس(        30است ) ّط هاُ ضا  5⁄   

   
    

  

     
 

1 

0ظطفی کاهلاً پط اظ هایؼی تِ چگالی   6 8⁄  
 
5g/cmاست  اگط گلَلِ ّوگي تِ چگالی  ⁄3  

ضا  3

 گطم هایغ تیطٍى هیطیعز جطم ایي گلَلِ چٌس گطم است؟  20تِ آضاهی ٍاضز ظطف کٌین 

 

1 

تاشس، فشاض َّا زض هطتفغ  1barهتط است اگط فشاض َّا زض پاییي ساذتواى  80اضتفاع ساذتواًی  7

g=10 m/s) تطیي ًمطِ ساذتواى چٌس پاسکال است؟
2  ٍ𝜌  1 25⁄  

  
 َّا ⁄3 
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 زض شکل ظیط: 8

 چمسض است؟ a  ٍbالف( اذتلاف فشاض تیي زٍ ًمطِ 

 ى است؟ ٍَاضز تط کف ظطف اظ ططف هایغ چٌس ًیَت ب( ًیطٍی

 (g=10m/s
2 ) 
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 لَلِ چٌس ساًتی هتط جیَُ است؟فشاض پیواًِ ای گاظ هحثَس زض اًتْای زض شکل ظیط   9

(𝜌  13 6⁄  
 
 جیَُ( ⁄3  

g=10m/s
2
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 زض شکل ظیط زضٍى لَلِ یک جطیاى پایا تطلطاض است 10

 تاشس A  ،1/5m/sاگط تٌسی ػثَض آب اظ سطح همطغ الف( 

 هحاسثِ ًوائیس. Bتٌسی آب اظ سطح همطغ  

 همایسِ کٌیس.  A)  ( ٍB)ب( فشاض شاضُ ضا زض ًمطِ )

 

 تا ّن همایسِ کٌیس. A  ٍBآٌّگ جطیاى شاضُ ضا زض سطح همطغ  (ج

25/1 

 

 هَفك تاشیس

A=20cm
2 

ρ  2𝑔 𝑐𝑚3⁄  

a

=
b

=

4cm
 

6cm
 

2cm
 

 

A 

B 

12cm 2cm 

12cm 
𝜌
2
 2 5⁄  

𝑔
𝑐𝑚3⁄  

5cm 

𝜌
1
 4 𝑔 𝑐𝑚3⁄  

10cm 

 گاظ
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